

Елизавета Костишина.  
Фото Андрея Комиссарова.

Свою лепту в развитие уникального ботанического сада Ярославского государственного педагогического университета имени К. Д. Ушинского внесла делегация общества дружбы из Франции.

### В гости к ректору

Ярославль и французский город Пуатье связывают давняя дружба. На протяжении двух десятилетий делегаты из этих славных городов ездят в гости друг к другу. И каждый раз французы заглядывают в Ярославский государственный педагогический университет, ведь его ректор Владимир Васильевич Афанасьев возглавляет областное общество «Друзья Франции».

На этот раз визит почетных гостей приурочен к славной дате – празднованию Тысячелетия Ярославля.



Христина  
Косогорова

На правах рекламы. Лиц. АА №0012 от 05.06.2008 г. Св-во о гос. аккн №13322AA от 23.06.2008 г.

– Мы принимаем делегацию общества дружбы в составе восьми человек, – рассказывает заведующая кафедрой французского языка факультета иностранных языков ЯГПУ им. К. Д. Ушинского Христина Косогорова. – За время своей поездки гостей из Пуатье ожидает посещение ботанического сада, музея университета и фонда редкой книги, встре-

# Друзья из Франции посадили сливы в ботаническом саду

ча с ректором и со студентами, изучающими французский язык.

### Французы-Мичурины

Неудивительно, что первым делом французская делегация посетила ботанический сад педуниверситета, который уже 85 лет является гордостью нашей области. Кстати, именно в этом саду установлен первый в Ярославле памятник учителю – бронзовая яблоня с золотыми плодами..

В мае этого года в рамках празднования Года учителя и тысячелетия Ярославля состоялась закладка плодового сада «Моим учителям». Деревья сажали все: преподаватели и ректор, студенты, представители власти, журналисты.

посажены, хозяева подарили французам зеленые шарфики с логотипом ботанического сада. А дальше гости отправились в оранжерею с экзотическими растениями.

### Наши студенты в Пуатье

– Я рад, что на вашей земле останется частичка моего тепла, – признался участник французской делегации Жаки Барботен.

Очень тепло гости из Пуатье встретились со студентами педуниверситета. Оказалось, они видятся не впервые. Наши студенты – частые гости в Пуатье. Студенты факультета иностранных языков ездят во Францию по обмену.

– Я гостила в Пуатье три недели в октябре 2009 года, – рассказывает Полина Ухова.

– Удалось сравнить систему образования. Во Франции высокий уровень, и они довольны уровнем знаний студентов Ярославского педагогического университета. А еще французы очень гостеприимные. В этом они похожи на русских!



Полина  
Ухова



Делегаты из Пуатье с огромным удовольствием посадили по слиновому дереву в ботаническом саду.



Сотрудники педуниверситета повязали новоявленным садовникам по шарфу с логотипом ботанического сада.